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H k nea mindegyik
he natd, A 4r new 15 heszé-
iz hogy sokan is tudnak 3 grog-
ramek  adkdddsérdl, feldpitésaral; lao-
ajardl semmit. Ezdrt szibségesnsd
tazszik eqy ilyen irds is, Mézzuk!
Az egész ott kezdddatt, haogy &1t eqy
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4 nydron blzunyas szezblvel lev tekkel iraszint-
tak el. A levelikhen az BRLD tanfolyamet  Eértdk
tolytatni, adsok bizonyos konyveket, kockikat tar-
haltak rajtas, megint pdschk AD&D gkprocramokat
kerestek nilam TVC-re, inst g avid intra-
ban vilaszoln#k minden

Az elsh kivansianak elegs tatns
iz ADED  tanfolyssot, | get
kesziteni aint a Fury

A mis afik kivinsignal 2t
tenni. Saj 1-
kildeni -z ii-
téknsnak, Fa,
Erre  is- ajd
hivebben | 28,

A hargadi i, nos £z dsabb,  Heben
ugvanis n thor TVl-g, at egy IBA-g
[BH-msl kezes. réres, exért ne Engea |
ressensk ED  jatékek TYC-s  vAltoritaival,
Kerea, ho kabb az ilyen témival foslalko-
26 programozek s eqydnelk irj 2 szatleg
vah igény, hogy valaki £ a zerei-
ne konvertdlni, £n saiv z 2 mas
gepeken (CEA, SPELLY oih, o istdjit
£s leirdsit,

E Vi

Vi
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s2dsi foredidt, logikdjit, eladletet, Nos, sdrkdny
ellen cdrkdnyfd (vagy kétkezes kard) a javasalt,
Akl meg szeretnd érteni ezt a jéték;t, annzk
z kivetkezd olvass ényﬂkat ajaniom: Joha Caldwel]
A kdosz szava, szive, dve, vaIa&int 3 gost meg-
ielend Kiosz kdosza. Akinek ez nes lenpe zleg,
annzk  javasiom Talkient, A gyrdk urz so ot
Ezekkel a konyvekkel belemelegedhetss a 3
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Dungeen Masterz Guide: ez a ge
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NYOMTATO — MASODIE LATASRA

Ehben a s folytatjuk a Videoton nyomtatdk isseristcét. Kezdjik a vezirld (SWA, SHE) kaprsolékkal
A nyostztd hitsd részén van 4 kaposold. Ezek két ceoportra vanmak osziva,

Adﬁté+¢1f»1 vezérld (SHA) l_pcsalhk 88 57 5k 55 54 53 52 Si

a 82320 (soros) interfész ecetén a sebessdg bedllitdsira szolgdl.

gb. Bh 7 bites, OFF=8 bites adat. A kaprzold 7 adathitre 411itdsa a 8. adathit *arlését vonja eaga utdn,
57t OK=van paritds ellendrzés, OFF=nincs. Csak corps interfésznal haszndlatos, ha 8 bites adatrz van 41-
litva, Hogy a 8. paritds it milyen legven, azt a kivetkezd kancsals dénti eI.

S8: ON=piros paritds, OFF=piratlan p«rltéq Hibdt idéz eld, ha a vett soros adat paritisa hibis,

Hyagta ist verérld (GHE) kaprsoldk: 68 67 S6 S5 64 53 §2 &

81y (N=autosatikus soremslés, OFF=noredl slkodds, A kapcsold 0N Allapota eset

parancshoz ey soremelés (LF) parancs  adddik,

§2: MM=konircl Léd nyoatatds, OFF=norsd] stkodés. Ez azt jelenti, hogy eqy CT ¢

rakier + 40 hexad erisk kavet, FPl. a karakter AuLzl kadja 05-CTE kerd

&3t DN=fel dupley, OFF=teljes duplex. Ezt a kaprenldt csak klaviatdra csatlzk

Gt OH=autom atlkia pe*F"réc1é stugrds {éridke 4 sor), LFF aoredl mikides.

tdzésnél, hogy a perforicid a nyostatd fej mechanizmus f4lé essen.

53t OH=7Z sor/lap, OFF=8% 'arllap Az oldalanknti sorok szdpdt valtortathatijuk vels,

Sy OR=1& 2/3Mkarakter/inch, OFF=19 karakter/ lnch..orcrra 132 vagy BO karakier uyostathz

§7: ON=csonkitds, OFF=norsdl. & knpcnn’ﬂ pekapcsolt 4llepotdban azon karakierek, aselyek

crdlességén kivil vannak, elvesznek, Kikapcsolt &llapothan 2 kdvetkesd sorban berilnel b

S ON=8 sor/inch arfinch, & :nrtﬁwalséq secvilinztatdsdra szolgdl,

A kaprsolddlldst icsoldskor olvassa be 3 nypstatd vezérld e‘ut+rrﬁ1k=}~ vagy na KOT SEL dllzpothan
segnyomiuk A nyo ‘ESET gombjat,

A etatd az a 11 ceatorndkon beresztil vett adatohra a kdvethezflhéppen reagdl.

e e e e i e e e R e i et s et
r

s'
4
.u‘,i

i _ i

i CTRL+ N |Dupla s:zdlessend karakier, Egy sar ntén visszaall alapdilapotha. |

R e B et e - ==t {

| CTRL+ 0 [A nycatatas visszadll rendes szélességéire (soron beldl is). |

+ s = {
| CANCEL LIKE [ CARUIR) CTRL+ ¥ Az aktudlis sort torli a sorpufferbbl. I
L i ] e i s o e o |
A kbdok figvelesbeviteléhez a vezérld (CTRL) kapcsolénak bekaprsolt él’aﬁuta skukséqES. A nem nyasfat—
hatd karzktereket LT szimbdluenal nyostatja karakter +40 hex.
ESC szekvencidk (hexa (B, karakter kédjal 7
r—- - ARy S ik 5 'S 3
| PARANCS |  K&D | FUNKCT - e
[ | HEX, DEC. | : ; ; B St I
| ; T 1 BT R e e e RS ST e LG S e i
{ ESL 50 | OE | 14 [brafikus karakterkészlethe vald ttérés. Sorvég karakter utdn visszadll normdlra. |
} 1 { ! =
| ESC EI | OF 1 15 |Mormdl karakterbészletbe vald visszzdllitds.Soron beldl valtoztathate betd!éstlpf l
L i 1 1




_______________________________________________________________________________________________

| ESE 1 | 3149 |Tarli az dsszes fenndlld tabu

l ! ! {ket az €50 1-et  kovetd karak

ot oo 1o d e e e e
| ESC 2 1 32| 50 IlEzzel 2 kdddal a A6 vagy 72 so

b e $ooeee R 4
[ ESC3 | 33| 8 [Torli az osszes fenndlléd tzbuldlési helyzetet, Az o] viz :1nfns tabuldlési helye-|
] | | Iket az ESC 3-at kévetd karakterek irjdk eld. Egy NULL kod zérja a folyamatot.|
b { 4 R et {
{OESC 4 1 34152 (A7 exufeni kdd irja eld az skiudlis sor czélességeét.0-ra a sax. szélesség 431 be,
f----- frmmm- b e e e i
POESC S | 35 [ 53 lAutomstikus perfordcid dtugrds esstén 2z Atugrdsi éritket 311itja he, ]
. fommme fommme o e 1
{ ESC & 1 351354 1A kivdnt sor tabuldldsi szdmnak kell kdvetnie. Kisebb szdm esetén nes reamdl, |
L doee fooee o e e e e |
[ EEC 7 | 371395 1A kivant oszlop tabuldldsi szdana

I | | Ha az eléirt hely kisebb vagy e

frmmee U Bt e e e e e 1
| E3C, | 2E ] 46 | -zal kell zdni a tizedes pont helyet, Biztesitia

! [ ! th decisdlis pont a tabulici nzicidba kecdiljon
bobmilinse RN Y |

FoESL 5ok 20 [E

$remme 1 i

| ESC 1 At |

e .
' e e e — i
Jos BSC o0 Jodidm ] gl
I oa-1 1 dh {
e it e 1
|- ESE-~ < |20

A s

| ESCE | 28

—— pommen

EEL+ | ZE

Jommmmman J 3500

[ EECL | 4C

stz F I

| EEC M | 40

e SR R

| EEC ¥ | 4

L oooiiiizelais o

| ESC CR | (D

' ---4

| ESC R | =2

ot e TR

f. EBL: B« &3

bmomoeeee fresan '
[ ERE= b 0h R |
boommsoec $omee i 4 {
| ESCV [ 56185 [Az automatikus kocsi vissza (ACR) #s autosatikus sorepelds (ALF) opcivkat kap-|
| I ! icsolja. Kbdok: O: Finﬂkét opcid kibapceolvay {1 AGLF bekap:snlva !qu £% =gvben]
| ] ! Isoremelést is kivdlt; 2: ACR bekaprsolva (egy soreeelés egyben CR-t is kivdlt)j
{ ! 1[5 ACR és ALF egyitt Lakir Ck, akér LF vétele =gyben a mdsikat is eredednvezi),|
L f i 1 Lo ik ciad

f nyortatdn lehetécég van grafikus karskterek nyostatdséra is. 7 figgdleges pontbdl 2116 egystlen sor
nyostatésara a DOT 7 {csak € bites Gzesmbdban), & figgdleges ponibdl 4116 ‘egyetlen sor nyomtatdsira a
DOT & utasitdst haszndlja. Tebb sornyi adat klnynmtatésﬁra 2 DOT 6 utasitdst hasznalja 12 sor/inch
sellett (ESC L), A DOT & vagy DOT 7 parancsot kivetd adat hatdrozza meq 2 ténylegesen kinyostatamdd pon-
tokat. 4 legalst ponthoz tartozd érték 1, a kovetkezd 2 sth... Minden figodleces pontsorban az dssze-
aéatt pcntbrté}hez eqy korrekcids tényezdt kell hozzdadni. Ertéke DOT &-nil &4, DOT 7-nél 128, NBLL ka-

vakter zarja a grafikus (zeseddd adatok sorii. Az adatokat adatkGzokkel kell vélogatni, = igy &0
p3"+’1nch pontstréseget érink el 10 karakter/inch karazktersirfseg sellett, Ha DOT & vagy DOT 7 elstt
dupla séretet 4&llitunk be (S0), 2z adatkdz automatilusan nyostatédik., A grafikus parancsok  kédjai:
DOT & ESC /hew./ (1B) (3B) DT 7 /hew./ (1B) (3A) A kdvetbezd szdmban a karakterekr8® irunk,



GeEFI KEoDY FROGRAM
A kivetkezd programocska a SPECTRUM képeit ala- 0@
kitia at a TVD szdmdra, A problésdt lepinkdkh o 42
bavetkezd okozza: ERQ%HIFS 4 esetén a2 TVD fel- 4
bontdsa (Z041240) gpegfeleltethetd a SPECTRUM fel-  Eg es plhelyezése 2 kdpens
foptasdnak (2564192), viszont a soinek szédma 16 44 0:A=FEEK (HL)
felyett 4, Ha ERQFHICb {6-0t valasztunk, akkor 2 72 W24 (AMZT) 1255 A=A 74 (43137
szinek szdma megenyezik, viszont a3 felbentds fe- 312 sDE=DE+11POKEDE, A ANDZ40:DE=
leakkora lesz, ezért nes lesz teljesen egyforga  DE:
Lez
Fika 31 szerint alakitjuk 92
néshen térkepet visszik 4, 94 5T/ =HL+DE: DE=STACK
szinezls {B2rl & lﬂrulﬂ-i;e 2 HL-hez hozzdzdni.)
nk 2 kon lasnak, be kell tal- 102 C=(-
st. Er SPECTRUM LDADER prog- 104 8T E L+BE:DE=STAC
&lasszu tefina fils (%) funk- 114 A=VALJ ﬂ ﬁ 1 VﬂLJ ﬁ TFA{HOTHENAZ
S 712, Address=18384, 122 STACK=DE:DE=1792:HL= Hi+EF 1 DE=GTACE
2 kép eleiére (fejléc nem 130 A=VALI:A=A-[:VALI=A:IFA< 54
1-1al ta be. Ha aszemblert  Most karakierenként éts::ﬂvz uk 3 kEpet, eoy oomb-
ovbdl ki i etink az 4llomdnvt, o545 L?én visszadllunk a TVC alapképarnydiére:
egkazel ne kel karileényeskedni,
hatdrok: $4000-25R00 92tHLHL+ 12 IFHLCSAZ5ATHENLAS
b:ttérkép Atviteléngl Z I3 14 OUTHEZ 4y

a SPECTRUM g2pen

dig 2, foy az er
cell vagni, 5 igy &)
f felsd 4 blf i y
tarténik,

=

T

A 0 2 SPECLY képernvbsrervesése
AokE kra van osziva, alnfhgvzlber 3 karak-
tersor %*rn%fer ninden
karaki Hiszér
iz gl ztdn
koveth &l

i 1A0Vo

h Vi

2 LT et zh

A g 2z, hogy a TV roy&ien sztpen sar
han kovetkeznek a hditok, rt a SPECTRUM
datar kézoti wugrilnom kell, Eldszor lépek eqye-
sayel I2-t elfre, aztdn 3 sor vEgén ugris a
kovotkezd karaktersorra. faikor végigéries a 8
soron, ugras vissza ap elejére, de mar egy sor-
ral lejjebh,

Nézzik meq "a BASIC valtozatot! A révidséq ked-
véért ar assesbler szerinti sorszdmokat  hasz-
relve =ok sort dsszevonok., A 4-44 sorck a gra-
fikat, a palettaszineket, és 3z Lképernybedreiet
allitiak be, ezt BASIC-ben  megiehetjuk  igy:
& GRAPHICS4:SETPALETTE 85,20,48,0:00T11Z, 14:0UT1L3,

9:0UT112,4:0UTL13, 48: SETRORDERD

Most jéna Fnrrésadaful es 2 c&] memdriacis gega-
dsa, a képernyd belappzdsa. Ha BASIC-ben a
képarnyd cimzésére a felsd 14k-t haszndioe, nee
kell foglalknznom a lapozdssal. Tegylk aost ezt:
46 HL=16384: DE=49152: YALI=3

Bost ciklusokat szervealnk = blokkokra (VALL), a
karakteren belali bdjtokra (VALJ), a karakterco-
rokra (L), valamint a soron beldl {B):

L B i |

[FR= R
[ T R Y v S X R o

P R T Y R L o R T
Dl == 121
= W

Py » T

a-...-

18,0
prag'as iny folytatadik:

0 E=S1(A AND7):A=STACKZ: A=INTIA/8): D=E1(A ANDT)
b A=0:HL=5TACK3: C=4

'OREHL  PEEK (HL) 2+ (PEEK (HL) Y1271 #2335

PEEK (HL)AHDI THEN236 -

A=A OR [:6070298

AORE

At +(A>1L7J¥255

tTFCCMTHENZR

{f/2)+178¢(A ﬁﬁDI]:PSEEHL,A:DE=STACK4:EETU

."'J
“'"‘MN

oI
Ezzel programunk  vegére ertlnk, lshet kipréhdl-
ni, Ha nee eléq gyors, ajanlem figyelesdhe &
kiyetkezd listat. beépi kédban kicsit gyorsabh.

VINDICS ISTVAR
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086 $2400
LD DE,PALETTE
LD 4,881

OUT (4),4

LD 4, (OF)

OUT ($50),A

LD 4, (35)
OUT {$41),4
INC DE

LD &, (DE}
OUT ($471,4
INC BE

INC DE
LD 4,6
OuT (1121,A
L A 4B
ouT (113)
LD A, {Dg)
OUT (), 4
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I T e O e T e 1
[ e 2o

i e e I e I e R e B

P

T T o T e ke T
o R T e T

FLSH DF

LD 15, 0700

ADD HL,DE
POP IE
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=EIN(TE5X) 50245

URES,
§(27) THEN
';Sg;.
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